

Гуськов Алексей

20.05.03

КП

КОМСОМЛЬСКАЯ
ПРАВДА

20 МАЯ 2003 г.

- Гдд.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Алексей Гуськов отменил свое 45-летие...

Актера ждут в «Истории
одной болезни»



Праздновать свое
рождение Гуськов
предпочитает
на съемках.

Популярный актер Алексей Гуськов, сыгравший в сериалах «Граница. Таежный роман», «Дневник убийцы», «Пятый угол» и многих других, сегодня отмечает день рождения. Стукнет ему 45. В канун дня рождения мы позвонили актеру.

- Алексей, с наступающим! Как собираетесь отмечать?

- Обычно я стараюсь «проскочить» этот день. С семьей и друзьями соберемся за столом, только когда будет у всех время, наверное, в субботу. В день рождения я работаю. С утра - репетиции в театре, а вечером - занятия со студентами. В перерыве

надо заехать в «Останкино» судить будущий проект с Кириллом Серебренниковым.

- А что за проект?

- Фильм под названием «История одной болезни».

- Алексей, а помните самый оригинальный свой день рождения?

- Оригинальный? Наверное, нет. Самые лучшие дни рождения случаются на съемках в экспедиции. Знаете, как здорово собраться маленькой кинематографической семьей, посидеть после

часок, послушать здравицы в свой адрес... В общем-то день рождения - это повод повидать друзей и понять, сколько ты их приобрел и сколько потерял за прошедший год. Увы, жизнь показывает, что с годами друзей становится меньше.

- А к субботнему застолью что будете готовить?

- Наверное, друзей соберу в ресторане, дома готовить будет моя мама. У нее получается необыкновенное мясо с овощами!

Оксана ФОМИНА.